

ПРИЗЫВОМ ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ В СЕЛЬКОРОВСКИЕ РЯДЫ, СПЛОТИМ ВОКРУГ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПЕЧАТИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

Цена
5 коп.

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА--
орган Тяжинского РК ВКП(б),
РИКа и Райпрофсовета

5 МАЯ
1933 г.
№ 26 (82)

Да здравствует большевистская печать

5 мая 1912 года вышел первый номер «Правды». С тех пор мы ежегодно отмечаем это число как день большевистской печати.

Большевистская печать живет жизнью трудящихся, дается их руками. «Печать — единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежесекундно говорит с рабочим классом на своем, нужном языке. Других средств протянуть духовные нити между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не имеет ся» (Сталин).

Наша партия говорит с рабочими, колхозниками и трудящимися единоличниками на шего района через центральную, областную, через районную печать, через МТСовские, совхозные и сотни колхозных и бригадных стенгазет.

Какая другая партия и власть могли создать в деревне такую печать, какую мы имеем у себя в районе, в колхозах, непосредственно в бригадах? Какая другая партия и власть могли организовать и вырастить десятки и сотни тысяч рабселькоров? Никакая другая, кроме большевистской партии и власти!

Через посредство печати мы мобилизуем массы на борьбу за проведение генеральной линии партии, разоблачаем проделки классовых врагов, клеймим, вырываем с корнем все негодное, мешающее по единоному строительству социализма.

Вот почему праздник печати нашей партии есть праздник всех рабочих колхозников и трудящихся единоличников.

Празднуя день печати, мы делаем это не для простого любования нашими успехами. День печати есть день боевого смотря наших сил, вашей готовности к дальнейшим успехам. Большевистская печать помогает колхозникам лучше и полностью за сеять свои поля, повысить урожай, убрать хлеб без потерь, обеспечить пролетарское государство хлебом, изгнать из колхозов кулаков и вредителей, бороться с подьяреми, прогульщиками и расхитителями расхитителями колхозного добра. Она помогает колхозам осуществить лозунги нашего вождя.

(Отрывок)
Печать не является массовым аппаратом, массовой организацией, но тем не менее она прокладывает неуловимую связь между партией и рабочим классом, связь, которая по своей силе равняется любому передаточному аппарату массового характера. Говорят, что печать — шестая держава. Я не знал какая она держава, но что она имеет силу, большой удельный вес, это бесспорно. Печать — единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежесекундно говорит с рабочим классом на своем, нужном языке. Других средств протянуть духовные нити между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не имеется.

(Стенограмма XII съезда ВКП(б), стр. 52—53).

И. В. Сталин.

МАССЫ ТРУДЯЩИХСЯ КРЕСТЬЯН

Боевой проверкой крепости нашей связи с газетами сделаем их еще больше массовыми и близкими к запросам и нуждам колхозников и трудящихся единоличников

Сегодня день большевистской печати

День печати — это большой день в Советском Союзе, он празднуется широчайшими массами трудящихся. Нет сейчас ни одного уголка на необъятных просторах Союза, куда не доходили бы книги, журналы и газеты, издающиеся на национальных языках многочисленных народностей, населяющих великую страну советов.

Из года в год растут тиражи изданий. И сейчас СССР по количеству издаваемых книг, журналов и газет занимает первое место в мире.

Перед большевистской печатью всегда ставилась как основная задача — задача сплочения и организации миллиардных масс на борьбу за реализацию намеченных партией планов и на преодоление возникающих трудностей.

«Газета не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор», писал Ленин, — но также и коллективный организатор». И исходя из этого ленинского положения т. Сталин указывал, что «при всем значении агитационной роли печати, организационная ее роль является в данное время наиболее животреующий моментом нашей строительной работы».

Эти слова, написанные девять лет назад в мае 1923 года, целиком относятся и к 1933 г., к первому году второй пятилетки. Именно сейчас, когда победно завершена первая пятилетка, когда поставлена политическая задача второй пятилетки — окончательная ликвидация капиталистических элементов и классов вообще — организующая роль печати сильно возрастает.

Путь к бесклассовому социалистическому обществу лежит через обостренную классовую борьбу, через всемерное укрепление диктатуры пролетариата, через борьбу с пережитками капитализма в экономике и сознании людей.

Роль печати в разрешении исторических задач второй пятилетки огромна. Разоблаченная классового врага, вскрыв его новую тактику, она должна мобилизовать и организовать массы для решительной и беспощадной борьбы с ним. Классовый враг делает все, чтобы сорвать нашу стройку. Он использует все свои силы. Он пытаетсяverbовать в свои ряды своих представителей т

интеллигентии, отдельные колхозники и крестьян единоличников.

Всей этой работой насаждение своего врага мы противостоявляем укрепление своих рядов, укрепление мощи пролетарского государства, массовый рост соединения и ударничества и невиданный подъем творческого энтузиазма миллионных масс. И в первых рядах пропагандистов, агитаторов и организаторов нашей большевистской партии, направляющих усилия на выполнение планов великих работ, на борьбу с врагом, на преодоление стоящих перед нами трудностей, идет большевистская печать

Одной из решающих задач, возложенных на печать, является социалистическое воспитание миллионных масс рабочих и колхозников с целью ликвидации в их сознании пережитков капитализма. Печать должна уметь утверждать борьбу за конкретные, практические задачи, за повседневные запросы широких масс с борьбой за чистоту марксистско-ленинского учения, с борьбой за конечные цели социализма. Еще

дневно на вопросах оперативной, практической работы она должна воспитывать рабочих и колхозников как сознательных и активных строителей бесклассового социалистического общества.

Первый год второй пятилетки проходит под знаком максимального внимания сельско

му хозяйству, развертыванию партийно-массовой, политической работы на селе, превращение колхозов в подлинно большевистские колхозы.

Борьбе за реализацию задач, поставленных перед партией, перед всей страной явилсяplenумом ЦК и ЦК и речью о работе в деревне вождя партии т. Сталина, должна быть подчинена вся работа большевистской печати на современном этапе. Она должна все свои усилия направить на максимальное развертывание своей пропагандистской, агитационной и организационной работы на селе среди колхозников и трудящихся крестьян-единоличников, сплачивая и организуя их на выполнение программы, намеченной партией, на борьбу с социалистами, против которых имущество кулачеством.

В день 5 мая вся печать должна проверить, насколько и как она выполняет свою задачу, насколько и как она связана с широкими массами рабочих и колхозников.

Эта проверка, проводимая не кабинетным путем, вместе с массами, связывает еще крепче печать с теми, кто является активными участниками работы печати — с рабкорами и селькорами, укрепляет ряды рабочих селькоровской армии и сделать печать еще более оружием партии.

Она усиливает влияние большевистской печати среди рабочих, колхозников и крестьян единоличников и укрепляет традиции славной большевистской печати, созданной Лениным и руководимой большевистской партией и ее любимым вождем т. Сталиным.



Сильней сплотим ряды селькоров, каждый селькор должен быть ударником, ударник должен быть селькором.

ВЫШЕ ЗНАМЯ РАБСЕЛЬКОРОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ!

Тез. Сталин в своем отче
те ЦК на XII съезде партии наз
вал рабселькоровские органи
зации "вольными организациями
общественной инициативы". Он предсказывал раб
селькорам большую будущ
ность, выразившись и могуче
го проводника воли пролетар
ского общественного мнения"

Предсказание вождя полнос
тью оправдалось. Рабселько
ровское движение выросло в
огромную политическую силу,
став крепкой большевистской
печати и сильнейшим орудием
укрепления ее связи с массами.
Десятки и сотни тысяч рабселько
ров пишут в наши газеты о недостатках и до
стижениях работы заводов,
фабрик, колхозов, совхозов и
МТС. Несколько сот тысяч га
зет делаются руками рабселько
ров под идеиной руководст
вом парторганизаций и при
активном содействии советс
кой власти. Рабселькоры по
могают нашей партии бороть
ся с разгромленным, но не
добытым еще кулачеством, с
вредителями, с оппортунистами,
со всеми, кто мешает со
циалистическому строитель
ству.

Высоко поднимая в день
печати большевистские зна
мена рабселькоровского дви
жения, рабселькоры должны
широко развернуть самокри
тику и вскрыть наши недостат
ки, извлечь уроки из прошлых
ошибок. Речь т. Постышева
на областном съезде рабселько
ров Харьковщины относит
ся ко всем рабселькорам Со

ветского союза. Во многих мес
тах голос селькора становится слабее,
чем он должен быть. Возмите Кубанских селькоров. Где бы
ли многие из них, когда кулак
организовывал сабатаж хлебо
заготовок? А разве у нас в
районе нет таких селькоров,
которые плохо сигнализируют
партии о новых маневрах
кулачества? (Изындаево и Се
ребряково и ряд др.) Отсюда
вывод — крепче держать в ру
ках перо селькора — обличите
для классового врага и вредите
лей. Нельзя быть организатором,
не обличая врага, не раз
облачая его в печати и не со
средственно на заводе, в кол
хозе или совхозе.

Являясь организатором и
проводником общественной
инициативы, особенно надо
поднять свою роль селькорам. Сейчас во всех колхозах под
нялась огромная волна твор
ческой самодеятельности и
почина десятков тысяч перв
овых колхозников-ударников,
взявшихся за борьбу с лодыж
ами, рвачами, прогульщиками —
расквитителями колхозной об
щественности. Честный колхоз
ный труд всех — вот за что
борются все честные колхоз
ники. И в этом деле огром
ную пользу принесут им сель
коровская критика — критика
плохой работы на полях, пло
хого сева, плохой уборки,
плохого ухода за конем —
трактором и т. д. Критика
этот бьет по конкретным но
сителям зла. За деловой, сме
лой честной критикой, за хо
рошую колхозную работу
селькор-ударника пойдут все
честные колхозники.

Вот почему партия поддер
живает критику селькоров,
борется за ее действенность,

защитить эту критику и сель
коров от преследований клас
севого врага, бюрократов и
оппортунистов. Селькоры дол
жны смелее и беспощаднее
критиковаться недостатки в
колхозах, показывая в то же
время положительные сторо
ны работы ударников социа
листических полей.

Селькорам надо теснее спло
титься вокруг политотделов
МТС, созданных партией для
помощи колхозной деревни,
для улучшения массовой рабо
ты, для укрепления колхозно
го производства, для быстрей
шего проведения в жизнь ука
заний т. Сталина о том, что
бы сделать всех колхозников
захиточными и все колхозы
большевистскими.

Важнейшей задачей селько
ров является улучшение их
работы в колхозной печати —
колхосных и бригадных стен
газетах. Многие из этих га

зет еще плохо работают, по
тому что не привлекли к се
бе колхозного актива, не при
влекли масс колхозников, не
имеют из их среды больших
кадров селькоров. Стенгазета,
на которой работает 2-3 че
ловека — это газета. Каждому
колхозу нужны не единицы, а
десятки и сотни селькоров,
не единицы, а массовое участ
ие в газете колхозников, де
сятки и сотни писем колхоз
ников. Нужна массовая рабо
та газет (конкурсы, смотры,
рейды, переклички). Нужны
боеспособные ударные редак
ции для этих газет. Нужно
участие в работе низовой пе
чати коммунистов, комсомоль
цев, руководство партичек. Толь
ко при этих условиях ни
зовая печать будет в колхозе
достойным помощником партии
и проводником ее гене
ральной линии.

Б. ГОРЕЛИК.

Да здравствует „Правда“

День печати СССР, празд
нуемый 5 мая каждого года, связан с днем выхода в свет первой большевистской ежедневной газеты в мире, центрального органа нашей партии „Правды“.

Возникновение „Правды“ в Ленинграде относится еще к тому периоду, когда революционный напор пролетариата его массовая борьба заставили царское правительство в 1912 году разрешить использовать юдулемальные возможности того времени и издавать революционную рабочую газету, которая, хотя и не официальна, но фактически являлась центральным органом ЦК большевиков.

„Правда“ очень часто конфисковалась, закрывалась правительством: ее редакторы и сотрудники арестовывались. Она меняла свои названия и только таким образом отставала свое существование пресколько тяжелых условий. Ее героическая борьба — это борьба пролетариата за существование своего открытое печатного органа.

Рабочи нашей страны счи
тили регулярными масовыми
сборами (более 400) однажды
систематически „Правду“. Только благодаря этому она могла существовать. Рядом существовала легальная большевистская газета, но та получила денежную поддержку, главным образом от мелкобуржуазных элементов.

Идейное руководство „Правды“ было в руках Ленина. Влияние газеты на рабочие массы было колоссальное. Не зря перед мировой войной 8 июля 1914 года, она была окончательно закрыта вплоть до революции 1917 г., когда она опять начала выходить 9 марта 1917 года.

В период керенщины „Правда“ как большевистский орган призывающий к завоеванию диктатуры пролетариата, вновь подвергалась преследованиям и закрытию. В „июльские дни“ 1917 года она опять вынуждена была менять свои названия.

Ленин и Сталин принимали активное участие в редактировании „Правды“.

По боевому проведем подготовку и прове рочным испытаниям учащихся

Уже сейчас нужно начать подготовку к проверочным испытаниям. Что требуется для этого?

Во-первых. Широкая разъяснительная работа о проверочных испытаниях среди учащихся, на родительских собраниях, на собраниях рабочих и колхозников. На этих собраниях надо разъяснить значение проверочных испытаний, отличие их от старых экзаменов и указать на роль родителей и общественности в деле подготовки детей к проверочным испытаниям.

Во вторых. Организация работы по ликвидации "хвостов" и повышению показателей по всем дисциплинам. Главное внимание при этом надо обратить на основные дисциплины: родной язык, математика, обществоведение, естествознание. Школа обязана заранее и точно выявить успеваемость каждого учащегося по каждой дисциплине, указать в чем именно надо подтянуться организовать повторение, пройденного за год, уделяя на это 10-15 минут на каждом уроке, организовать помощь отстающим (создание нормальных домашних условий, прикрепление к сильным учащимся, отстающим).

В третьих. Подготовка письменных работ, вопросников для устного опроса и составление точного расписания про

верочных испытаний на каждый день.

Особенное внимание необходимо уделить на организацию досуга учащихся. Физкультура, плавание, прогулки и пр. — должны получить широкое применение.

Нужно запомнить, что работа по окончанию текущего учебного года является вместе с тем частью и началом подготовки к новому учебному году.

В нашем районе работа по подготовке к проверочным испытаниям развернута пока весьма недостаточно. Во многих сельсоветах просвещенцы не проинструктированы, внимание общественности не привлечено, конкретных планов не составлено, уполномоченные райОНО по сей день к школам не прикреплены.

Соревнование между школами и конкурс на лучшее проведение по каждым дисциплинам не организованы, наблюдаются случаи формального отношения к испытаниям.

Органам народного образования и всем просвещенцам на основе мобилизации внимания на конкретную помощь школе партийных, комсомольских, пионерских и профессиональных организаций необходимо раскрыть и обеспечить успешное окончание учебного года.

Г. Л.

Годовые проверочные испытания — важнейшая задача школы

Успеваемости должен быть тесный, индивидуальный систематический учет знаний учащихся (постановление ЦК ВКП(б)). Проверочные испытания не отрываются от всей годовой работы, а составляют естественное продолжение. Отсюда следует, что учащиеся должны идти на проверочные испытания не с расчетом на "счастливую случайность" в с твердыми знаниями. Значит, испытания должны их стимулировать к повышению как качества учебы, так и качества преподавания.

Вводимые в советской школе проверочные испытания не есть экзамены старой школы. Экзамены старой школы являлись выражением сколастики, муштры, зурбражки и формалистики. Обстановка, в которой проводились экзамены и порядок их проведения, требовали от учащихся не твердых, сознательно усвоенных знаний, а вызубренность ответов. Такие экзамены вызывали у учащихся сильное нервное напряжение, зурбражку накануне экзаменов, обман, подлоги и пр.

Не то должно быть у нас. В нашей школе в основу оценки

успеваемости должен быть тесный, индивидуальный систематический учет знаний учащихся (постановление ЦК ВКП(б)).

Проверочные испытания не отрываются от всей годовой работы, а составляют естественное продолжение. Отсюда следует, что учащиеся должны идти на проверочные испытания не с расчетом на "счастливую случайность" в с твердыми знаниями. Значит, испытания должны их стимулировать к повышению как качества учебы, так и качества преподавания".

Как же Тяжинское райОНО готовится к проведению данной кампании? Нужно сказать, что райОНО до сих пор занимается благоустройством, массовая разъяснительная работа почти не ведется. На низах незнают каким образом будет проводиться эта важнейшая кампания. Такому благодущию нужно положить конец.

Нужно сейчас же развернуть массовую разъяснительную работу не только среди учащихся, но и среди данных родителей. Какое имеет значение проверочное испытание и отличие ее от старого экзамена.

Тов. РАБСЕЛЬКОРЫ
Пишите как проходит массовый сев, как расставлены силы колхозников-коммунистов и комсомольцев в бригадах, о нормах выработки, об учете труда, о проведение агромероприятий и по гектарной норме высева.

Задача нас вчера троцкистская оппозиция. Нечего и говорить, что партия не имеет ничего общего с такой "самокритикой". Нечего и говорить, что партия будет бороться против такой "самокритики" всеми силами, всеми средствами.

Надо строго различать между этой чуждой нам, антибольшевистской "самокритикой" и между нашей большевистской самокритикой, имеющей своей целью насаждение партийности, упрочение советской власти, к ослаблению нашего строительства, к разложению хозяйственных кадров, к разоружению рабочего класса, к болтовне о перерождении. К такой именно "самокритике"

(„Правда“ от 26 июня 1928 г.).

Выше темпы мобилизации средств
Райкому ВКП(б), райисполкуму и газете „За шесть условий“

Рапорт

Мы колхозники Серебряковского с.-сов. приложим все усилия к тому, чтобы сделать колхозы действительно большистскими.

За ударную работу, за систематическое выполнение финансового плана 1-й пятилетки и всех видов государственных обязательств наш сельсовет премирован от жюри при ЦК ВКП(б) ударной грамотой.

Вступая в первый год 1-й пятилетки еще ударнее будем браться за выполнение обязательств перед государством.

Первое квартальное задание финплана нами выполнено на 133 проц. и финплан второго квартала выполнен к первому мая на 110 п.

Следуем примеру передовиков

Берчикульская комсомольская ячейка проработала вопрос важности мобилизации средств и выполнения плана в срок. Ячейка объявила 10-ти дневный штурм, который будет иметь своей целью, чтобы план II квартала выполнить полностью к 5-му мая.

Комсомольская ячейка развернула массовую работу на селе, оживила весь комсомольский актив села, и финсекции, которые с первых же дней дали положительные результаты.

Вот показатели, которые были достигнуты данный ячейкой: на 18 апреля выполнено

Всех этих результатов мы добились благодаря тому, что мы сумели развернуть широкую работу среди колхозников, которые поняли важность задач поставленных перед нами партией и правительством.

Вот показатели: было задано РайФО на II-й квартал 3705 руб. собрано на 27 апр. 4086 р., что составляет 110 п. к общему плану, кроме того собрано на постройку самолета „Максим Горький“ 545 р. в место 500 р. в помощь семьям красноармейцев 146 р. в фонд ОСО 165 рублей.

По поручению колхозников ХАМЕТОВ, ГОБДУШЕВ, ИХАНОВ.

по всем видам платежей по сельсовету на 70 проц. по землю на 100 проц. по паевым 75 проц.

Ячейка принимает большевистские участки в подготовке весеннего сева, все комсомольские силы расстреляны по бригадам подобранные бригады из комсомольцев и колхозников вовремя обеденного перевала переводят читки подит грамоты.

Просим последовать примеру всех ячеек района.

По поручению: Антонов, Хмелин, Крашенинин.

Бороковская комсомольская ячейка плетется в хвосте

Удесятирить работу с единоличном сектором

Бороковская комсомольская ячейка вместо активной борьбы за выполнения финплана в срок занимается благоустройством и демобилизовала работу среди актива комсомола, вместе с этим бездействует и комиссия по госкредиту.

За последнюю десятидневку темпы мобилизации средств снижены, всего выполнено по Бороковску с.-сов. на 36 проц. такие позорные темпы не вкоем случае допустимы быть не могут.

Для того, чтобы выправить недочеты в выполнении финансового плана, нужно сейчас же развернуть массовую разъяснительную работу на селе и разбить до основания оппортунистические тенденции, что сейчас заниматься этим делом не время" такому настроению дать решительный отпор.

БЕРСЕНЕВ.

Александров срывает засяпки

Зав Преображенской школы вместо того, чтобы направить все силы для подготовки учащихся к проверочной кампании, зав школой Т. Александров смотал свои удочки и уехал в Маринск, пробил там не боле и неменее 20 дней школа осталась это время без руководства.

Еще хуже тогда когда сам Александров праздновал пасху отсюда и результат какую мог проводить Александров антирелигиозную работу.

Александров демобилизовал работу школы ученики меньше занимаются чем находятся без учебы.

СВОЙ.

Организатору и водителю славной красной конницы—пламенный пролетарский привет!

(К пятидесятилетию со дня рождения С. М. БУДЕННОГО)

ПРИВЕТСТВИЕ тов. СТАЛИНА

тov. С. М. БУДЕННОМУ

Боевому товарищу в гражданской войне, организатору и водителю славной красной конницы, талантливейшему выдвиженцу революционных крестьян, руководителю Красной армии, товарищу Буденному в день его пятидесятилетия горячий большевистский привет! Крепко жму руку, дорогой Семен И. СТАЛИН.

Сокрушить саботаж в весенне-сево

ЦК ВКП(б) тов. Буденному

Чернышевская ячейка ВКП(б) и с.-сов. в борьбе за ростом колхозизации, допустили такое положение, что колхозы стали принимать в колхоз единоличников не требуя за сыпки семян на доведенную с.-сов. им посевную площадь. Так явлено в колхоз „Искра“ 4 хозяйств и в „Показатель“ хозяйства 3. Этим самым колхозы создали условия для растраниживания семян.

При проверке наличия семян жена Созанова Гр. который принят в колхоз и не засыпал семена ответила, что у них никаких семян нет, тогда как 2 недели спустя при описи было 7 пудов пшеницы и другие семена.

С.-сов. учитывая, что создано условие для растраниживания семян, 26 апреля на своем заседании записало: „обязать председателей колхозов, засыпать полностью по культурам семена в 3-х дневный срок на посевную площадь вновь принятых колхозников“.

27 апреля правление колхоза „Показатель“ предложило вновь принятые колхозникам засыпать семена на доведенную им площадь посева. После этого вновь принятый колхозник Кузнецова семена засыпал.

Нужно эту начатую работу с.-сов. довести до конца—полностью обеспечить семенами посевную площадь колхозов.

В. З. руководством, начальником, обязательно ни какой работы не вели с единоличным сектором, а для очковтирательства районным организациям и уполномоченным формально составили списки наличия семян и заставили единоличников расписаться.

С.-сов. и партийчайка нужно сейчас немедля ни одной минуты развернуть широкомассовую работу в единоличном секторе, разоблачая таких как Созанов Н., Борисов В., и Патраков И. которые абсолютно неготовятся к посевной, показывая в пример: Селина П., Сивкова С. и Мойсейчука Л. которые полностью по всем культурам приобрели семена, подготовили тягловую силу и инвентарь.

Сев начался; нужно уделить работу в единоличном секторе.

В. ЗОБКОВ.

Тов. Буденному

Совет Народных Комиссаров Союза ССР шлет вам, тов. Буденному, горячий привет в день вашего пятидесятилетия. Верный сын трудового народа, ты с первых же дней Октябрьской революции был одним из первых бойцов, организаторов и командиров красной конницы. В годы гражданской войны ты появлялся во главе красной кавалерии в самых опасных местах и на родном тебе Дону, и под Царицном, и на Украине, и в Крыму громко помеченные буржуазную контрреволюцию, генеральные банды Краснова, Деникина и Бранделя и польских панов. После гражданской войны ты продолжаешь стоять на славном посту работая над укреплением мощи Рабоче-крестьянской Красной армии, как верный сын партии активно участвуешь в борьбе за торжество Октябрьской революции, президиум ЦИК Союза ССР шлет тебе пламенный привет. Президиум ЦИК Союза ССР надеется, что ты долгие годы будешь стойким соратником Ворошилова в деле организации, под руководством коммунистической партии, Рабоче-Крестьянской Красной армии, что ты, с воим большим, опытом накопленным в гражданской войне и на хозяйственном строительстве, будешь всегда в передовых рядах ленинской гвардии.

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

Стойкому соратнику Ворошилова

Дорогой Семен Михайлович! В день вашего пятидесятилетия из которого лучшие годы ты посвятил борьбе за торжество Октябрьской революции, президиум ЦИК Союза ССР шлет тебе пламенный привет. Президиум ЦИК Союза ССР надеется, что ты долгие годы будешь стойким соратником Ворошилова в деле организации, под руководством коммунистической партии, Рабоче-Крестьянской Красной армии, что ты, с воим большим, опытом накопленным в гражданской войне и на хозяйственном строительстве, будешь всегда в передовых рядах ленинской гвардии.

ПРЕЗИДИУМ ЦИК СОЮЗА ССР.

Командарм 1 кохой

(Краткая биография)

Буденный, Семен Михайлович родился в 1883 году, в крестьянской семье в Донской области. Грамоте обучался самоучкой. Участвовал в русско-японской и империалистической войнах в качестве рядового унтер-офицера и вахмистра. Во время февральской революции вел революционную работу среди солдат, был председателем полкового и членом дивизионного солдатского комитета. В ВКП(б) вступил 18 марта 1919 г. Первично С. М. сформировал конный отряд. Впоследствии этот отряд был развернут в кавалерийский полк, затем в бригаду, а бригада — в кавалерийскую дивизию, которую он командовал. Дальше С. М. командовал кавалерийским корпусом с ноября 1919 — первой конной армии.

Нужно отметить, что создание конных масс стало возможным только по тому, что коммунистическая партия с осени 1919, для этого вопросу о боевом вмешательстве, направляет в конные части своих лучших работников, в том числе тов. Ворошилова.

Во время гражданской войны С. М. имел ряд боевых отличий (три ордена Красного знамени и золотое оружие). С 8-го съезда Советов РСФСР С. М. стоит членом ЦИК и с 1-го съезда Советов ССР — членом ЦИК ССР.

В настоящее время тов. Буденный — член Революционного Военного Совета ССР и инспектор кавалерии РККА.

Учет на честное слово

Явившиеся секретари с-сов. на составление отчетов по исполнению сельбюджетов при всем очень много удивительных экспонентов из области счетоводства, из приехавших ни один не знает сколько имеется денег в кассе с-сов. не имели на руках вкладных книжек по сберкассе и не знали сколько имеется денег там. Контакоренты гасбанка привезли не все, а по этому, чтобы получить их, пришлось наездить и зашать работе сотрудникам банка.

90 процентов с-сов. совершенно не знают, какие были остатки на 1-е января как доходных, так и гаснадогов, если кой-где и имеются скучные записи в книгах, то они всяких записывает по собственному пониманию. Открыают счета, называемые их в головке не пишут, записывают на приход и на расход годные цифры, без текста и даты.

Дворниковский с-сов. дал распоряжение о списании 750 руб. 13-1 в какие то налоги, ио прошло 2 месяца, эти 750 руб. прошли только по дебету т. е. в расход через их счет. А-Аненский с-сов в лице секретаря, Нартыш платя за землю, собранная с колхозников и единоличников, числится как вклад принадлежащий с-сов. По Сандайскому с-сов. осталось средств пришло восстановливать из опросов знакомых, знающих Сандайский с-сов.

Выгнать кулака Лопатина из колхоза

В колхоз "Комсомолец" Чернышевского с-сов. прообразился классовый враг-кулак Лопатин Прокопий.

Отец Лопатина—кулак лишен в 1930 году голоса и высажен из пределов р-на. А проныра, кулацкий сын Лопатин Прокопий сумел пробраться в с-сов. и работал в 1931 г. председателем, где занялся мещанием за отца выдавал документы кулакам и произвел растрату.

На Лопатина был создан материал, но кулак хитер, видя, что его посадят на скамью подсудимых, он сбежал. В 1932 г. Лопатин явился снова в с. Чернышево устроился в колхоз где до сегодняшнего дня работает в поле водческой бригаде.

Куда смотрят коммунисты колхоза "Комсомолец" Азанов Иосиф и Леханин, ведь они местные работники, хорошо знают кулака Лопатина, так почему же не выгнать его?

Весь вопрос сводится к тому что председатель колхоза коммунист Азанов И. не порвал связи с кулаками, у его тещи в 1832 г. году проживала на квартире.

Чернышевской парт. яч. на до усвоить слова вождя тов. Сталина "кулаки разбиты, но они далеко еще не добиты. Более того, они не скроются, будут добиты, если коммунисты будут звать и благодарствовать, полагая, что кулаки сами сойдут в могилу, в порядке так сказать стихия своего развития".

КОЛХОЗНИК.

ибо книжку секретаря сельсов. Станки по "разделности" не догадался взять, а счет в сберкассе не выверен и вклад непрочный, поддается сомнению, Н-Ивановский с-сов. составил отчет, представив его всем жутким. Всечаст, где значится собране гаснадогов кульгбора, единовременного и т. п., вместо того, что указать сколько сдано в г-б. по назначению, ставит расход по бюджету, т. е. выдачу зарплаты с-сов., школам, администрации расходы, а в счетах, где значится поступление доходов ставит наоборот сдачу гаснадогов в Гасбанк, т. е. совершают записи наоборот. Дворниковский с-сов. выдал 100 р. на содержание милиционера, как непредусмотренные совершило посмете, отсюда как следствие нарушают бюджет своих учителей, читать счетную журналы и т. д. АЛ-ЕВ.

Таков обзор учета в с-сов. его необходимо искоранить путем поднятия квалификации в области счетоводства, следует выписывать заочные курсы, адрес их можно узнать в РайФО, учиться грамоте у своих учителей, читать счетную дисциплину и можно по

лагать секретари с-сов. не желают или не интересуются бюджетом, тем самым способствуют расхищению его.

Такой учет дает возможность чуждым элементам воспользоваться корыстными целями, производить растраты, больше запутывать дела в расчетах, как с частными лицами, так и с организациями, расхищать государственный бюджет, а деньги есть ни что иное, как недвижимая социалистическая ценность и расхитители их караются судово по закону.

Таков обзор учета в с-сов. его необходимо искоранить путем поднятия квалификации в области счетоводства, следует выписывать заочные курсы, адрес их можно узнать в РайФО, учиться грамоте у своих учителей, читать счетную дисциплину и можно по

Строим самолет „Максим Горький“

При обсуждение статьи помещенной в районной газете "За шесть условий" от 19 марта 1933 г. под заголовком "построим самолет Максим Горький".

Серебряковский с-сов. на своем заседание принял контрольную цифру 500 руб. которую должны были собрать в 10 дней.

Члены с-сов. приняли горячие участие в этом важном деле, контрольная цифра перевыполнена. Вместо 500 руб. собрали 548 руб. которые сданы на конто курентный счет в Гасбанк.

Мы вызываем последовать нашему примеру Изындаевский сельсовет.

„Я взносы не приношу маю“

Секретарь ячейки ВКП(б) Ермаков (Н-Подзорово) не хочет собирать членские взносы. Вот что сообщает коммунист Кадочников.

— У меня уже неплачены членские взносы пять месяцев. Когда я обратился к Ермакову он ответил: "я не имею учетных карточек и взносы принимать не буду". Также имеются слухи что меня Ермаков, за неуплату членских взносов хочет исключить из партии.

Кроме этого Ермаков имеет тесную связь с лишенцем Кириевым. Всячески его защищает пьяница сним, а по этому, этот лишенец Кириев и сейчас живет в колхозе.

Райком партии должен проверить этого секретаря.

КАДОЧНИКОВ.

Тисульский сельсовет плохо руководит единоличным сектором в подготовке и проведении весеннего сева. На вопросы как готовы единоличные хозяйства к севу отвечает "все в порядке". Но факты говорят обратное.

Вот эти факты: средний Кородин имеет задание 4,8 га а семян только на 1,5 га. Дрогин по сведению с-сов. был обеспечен семенами, а когда семена очистили то оказалось их не хватает.

Сельсовет должен усилить работу среди единоличников и добиться, чтобы каждое хозяйство свою посевную площадь семенами обеспечило, а также и выполнили свои посевые задания.

КОНЮХОВ, БУГАКОВ, ФРОЛОВ, МИСЯНКИН.

Издевательство над лошадьми

В Тяжинском дорожно-строительном участке (Дорстрой) имеется лошадей около 40 шт. Лошади едва таскают ноги, с побитыми спинами, хромые.

Причина заключается в том, что нет за лошадьми правильного ухода. Лошади находятся под открытым небом, для 23 лошадей имеется 3 колоды не большого размера, для 12 лошадей.

Не привязанные лошади, без стакнов, голодные лезут к корму, сильные обижают слабых, об'едают их, бьют одну другую.

М-Пичугинские вынуждены не доискиваться до безработы

СРЫВЩИКОВ ПИКБЕЗА-К ОТВЕТУ

Председатель М-Пичугинского с-сов. Поморцев и его заместитель Дробов не учли важности ликвидации не грамотности в первом году второй пятилетки. Они считают ликвидацию неграмотности второстепенным делом.

Когда сторожиха школы тов. Трофимова обратилась к зам. предсельсов. Дробову, с просьбой об отпуске керосина, то получила ответ. У нас свои имеются политические кампании. Нам не до вас, кроме того, нам от ликбеза нет ни какой пользы. Обратилась к председателю сельсовета Поморцеву, который не уделил ни какого внимания.

Благодаря разгильдяйству Поморцева и Дробова ликбез не работал 4 вечера.

После продолжительного перерыва, учащимся ликбеза очень тяжело восстанавливать дисциплину посещаемости, от чего из 130 неграмотных посещали школу 50 человек.

Руководителям с-сов. надо учсть слова тов. Ленина, что "в стране не грамотной, в стране культурно отсталой не построишь социализма".

М-Пичугинский сельсовет должен повернуться лицом к ликбезу.

Т. А. Д.

Выполняем обязательства

перед Тисульской ШКМ

успеваемости на 95 проц., в подисциплине на 100 проц. за что примирана переходящим красным знаменем.

В настоящее время ШКМ заключила договор с шефами красноармейцами ОГПУ, перед которыми обязуется провести энергично весенне-посевную компанию, собрать средства в пользу красной армии на сумму 100 руб. и проводить ликвидацию неграмотности среди красноармейцев.

Тяжинская ШКМ к концу учебного года обязуется выполнить полностью соц-договор с Тисульской ШКМ. Товарищи тисульцы ждем вас для проверки соц-договора. Пред учкома ПАРШИНЦЕВА. Секретарь СУСЛИКОВА.

РайОНО не знает, что делается в районе

Школа Куликовского с-сов. не имеет ни какой плановой сти в своей работе, кроме этого часто бывает закрыта, с. совет мало интересуется этим делом как важнейшим участком.

Сейчас как ни когда школа должна развернуть такую работу по проверке и учета своих успехов за прошедший учебный год. С таким расчетом, чтобы каждый учащийся в каждой школе знал до содленно как он усвоил свои дисциплины, за этот период и что не сделано в его работе, и в этот короткий срок ликвидировать недочет.

Занимается ли этим вопросом Куликовская школа?

Ствет. редактор ШОКУРОВ.

Заготовка зерна и потребкооперацию

АКОРТ

В магазинах-лавьках, организованных при приемочных пунктах. Каждый, продавший на один рубль хлеба имеет право купить в трехкратном размере на три рубля необходимых ему дефицитных товаров, как-то:

Мануфактура, готовое платье, обувь разная. Гвозди, стекло оконное. Посуда: оцинкованная, эмалевая, чугунная.

Хозяйственные инструменты и проч. дефицитные товары.

В-О ЗАКУПХЛЕБ.

Тип. изд. "За шесть условий" Райлит 01. Тираж 2300.

Внимание! пройти и сообщи тосафищу!

КОЛХОЗЫ, КОЛХОЗНИКИ и ТРУДЯЩИЕСЯ ЕДИНОЛИЧНИКИ

Запомните:

ЗАКУПКУ ХЛЕБА на территории Зап-СибКрая

ПРОИЗВОДИТ Зап-Сибконтрора

Всесоюзного об'единения

ЗАКУПХЛЕБ

Новосибирск, ул. рабочая №73-75

СОКОЛОВ.

Через своих контрагентов